

# 跌狠了! 国际金价失守1600

## 业内:今年以震荡为主,建议投资者观望

国际金价周二创年内新低,跌破1600美元/盎司。随着美元走强,欧元大跌,金价已较2月底触及的1790美元/盎司的高点下跌逾10%。昨天,国际现货金价持续走低,仍维持在1584美元/盎司左右。受此影响,昨天A股市场上黄金股出现大跌。有专家认为,黄金短期仍然看涨,但在上期低点将有支撑,目前建议投资者仍以观望为主。



### 国际金价跳水

黄金投资者韩先生最近刚刚平仓,国际金价就迎来了这波大跌。韩先生感到有些可惜,他告诉记者:“我的判断是‘五一’之后会有一波上涨行情,但是似乎没有涨起来,于是我在国内金价339元/克的位置平仓了,我觉得现在这个行情还是观望比较好。”韩先生短期内看涨,但没想到,周二这一波跌得这么狠。

周二,国际金价下跌2.6%,触及1594.94美元的最低点。这是今年以来,国际金价首度跌破1600美元。昨天,国际现货金价

也没有出现反弹,反而持续走低至1584美元/盎司左右。其他大宗商品同样遭大举抛售。和今年2月每盎司1790美元的高点相比,几个月来,国际金价已经跌去了11%左右。

受此影响,国内金价也跟随大跌。上海黄金交易所的现货金AU9999,昨天报收324.65元/克,跌幅达到2.38%,和前一天收盘价相比下跌了近8元/克。虽然国际国内金价近期始终走低,但南京的金饰品价格却没有太大变化,主流品牌的价格仍在418元/克左右。不过,也有一些品牌的价格调整到408元/克左右,记者发现一些专卖店和超市的金价则相对更低一些,有的已经回归“3”字头,跌破400元/克。

### 黄金股纷纷大跌

国际国内金价不仅影响黄金市场和相关行业,A股市场中,黄金概念股在金价下跌的行情

中总是亦步亦趋。

昨天,黄金概念股全线飘绿,其中荣华实业大跌4.13%,豫园商城、东方金钰、辰州矿业、中金黄金、山东黄金等个股跌幅都超过3%。黄金概念板块整体大跌2.78%,跌幅甚至超过黄金。

海期资产管理的一位专业人士向记者表示,虽然黄金股和金价常常保持比较一致的步调,但如果想看着金价走势来炒黄金股似乎并不靠谱。他认为:“黄金价格和黄金股的走势经常保持一致,这与资金的炒作不无关系。”事实上,他认为,黄金的价格的确会对黄金股造成影响,尤其是一些以黄金为原料的生产型上市公司,以及一些开采企业。不过,不是每一只黄金概念股走势都必然与黄金价格挂钩。他表示:“还是要看公司的主营业务是否会受金价的影响。”

### 今年以震荡为主

业内人士表示,法国、希腊在紧缩措施问题上与欧元区对峙,使得市场人士与机构纷纷预期希腊退出欧元区,而该结果的到来势必对欧元造成极大打压,这样一来,美元上涨,金价势必承压。

东华期货的一位专业人士

表示,金价短期没有太多看多的理由,不过,下跌空间也很有限。目前国内金价在324.65元/克左右,前期低点位置在315元/克左右,这个点位上将有有力的支撑。该人士表示,即便短期看空或者观望,那么315元/克这个位置是比较安全的。瑞达期货认为,整体上看,黄金破位下挫,符合之前预期,中期调整空间进一步打开,金价短期预计将向1535美元/盎司寻求支撑。

与此同时,黄金上市交易基金的期权波动率大涨,可能将创下年内最大单日涨幅,因投资者买入黄金卖出期权,以防金价进一步下跌。上述东华期货的专业人士称,今年黄金市场是动荡之年,以震荡为主。他认为,黄金市场最好的状况就是慢牛,而最差的情况就是慢熊,看着它的价格一点点持续走低。近期,很多观点认为黄金十年牛市已经结束,调整不可避免,但也有观点认为,牛市还未结束,但它的价格波动不是很大,短期的价格调整很正常。金汇北斗高级分析师李英杰昨天表示,市场流动性不会出现问题的话,市场还会上涨,如果流动性出现问题的话,金价在2014年就有可能下降。

现代快报记者 张波

### 白银期货今日上市

白银期货今日正式上市。昨日,上海期货交易所发布白银期货上市挂盘基准价,为6166元/吨。对于这个基准价,光大期货分析师孙永刚表示,“价格是相对合理的。因为目前国际白银价格波动剧烈,而且下跌的趋势很明显,这个价格基本上等于现货报价。”

由于周四是白银期货上市的第一天,市场参与各方对白银期货的价格可能存在分歧,为了更好地应对波动风险,上期所把白银上市首日的涨跌停板幅度定为±14%。对于上市首日的行情,分析师孙永刚预计,“白银走势整体将较平稳,但受外围贵金属走势低迷的拖累,银价震荡走低的可能性较大。”现代快报记者 黄颖

### 电商三巨头火拼 3C电器网购大降价

新一轮价格战在电商三巨头间点燃。5月,苏宁易购宣布将进行新一轮促销,计划投入的特价货源超过20亿,让利额度4亿元。天猫电器城也在5月初掀起新一轮“狂暑季”促销,电器产品通过限时抢购、团购等方式进行了降价。京东商城也迅速跟进,宣布斥资5亿进行家电促销。一淘网最新的监测显示,近一周全网有超过1.5万件3C电器大幅降价,折扣从6.5折到8折不等。一淘网的一位分析师认为,随着价格战的深入,3C数码及电器商品的网购平均折扣率很有可能降到7.5折以下。

专家表示,在网购3C数码及家电商品时除了要考虑价格因素外,也需要考虑配送、安装等其他方面的因素,并仔细了解各个商家在配送、安装及售后等方面的服务信息。

通讯员 顾然 现代快报记者 张波

### 百胜联手苏宁 餐厅开进电器卖场

继去年与中石化“牵手”,旗下品牌餐厅进驻中石化加油站以及高速公路服务区后,肯德基母公司百胜集团与连锁企业的“联姻”又下一城:昨日,百胜集团与国内连锁行业领先者苏宁电器签署全国战略合作框架协议。根据合作协议,未来5年,百胜集团将在苏宁遍布全国的商业物业内开设肯德基、必胜客、必胜宅急送、东方既白和小肥羊等品牌餐厅150家。以后消费者在购物的之余,足不出“卖场”便能享受便利的餐饮服务。

从近半年一系列动作看,百胜集团无疑在加快中国区域的布局。去年11月,百胜集团收购国内知名餐饮企业小肥羊;此后,百胜集团又与国企巨头中石化达成合作协议,将旗下餐厅开进后者的加油站和服务区;目前,又与苏宁“联姻”,将餐厅开进电器卖场。现代快报记者 刘芳

## 上期所去年纳税20多亿超上证所 锣声一响,黄金千两,期交所暴利受非议

有关交易所因垄断而成为“暴利产业”的议论由来已久,这种所谓“暴利”性质在期货市场突飞猛进发展的近几年才备受非议。如上海期货交易所(下称“上期所”)2006年尚不能跻身上海地区纳税百强榜,而2007年已以3.47亿元名列上海第64位,去年更超越上海证券交易所(下称

“上证所”)而挺进上海地区纳税前10强。

事实上,上期所去年20多亿元的纳税额相比上证所2008年高峰时的76.7亿元(不含印花税),仍属小巫见大巫。而在苛责期货市场居高不下的交易成本损耗相当于每年消灭若干个亿万级大户的同时,是否也该反思相关制度约束的缺失?

交易收入的多寡,一直是各交易所最讳莫如深的话题。

不过,今年2月中旬有关方面“树纳税百强榜单,扬诚信纳税风尚”而公开的一份榜单,让外界颇有惊鸿一瞥的感觉。

根据上海市税务部门提供的该地区“2011年纳税排名前100位企业名单”,有上期所、上证所、中国证券登记结

算有限责任公司上海分公司及中国金融期货交易所股份有限公司(下称“中金所”)共四家证券期货类交易所入选,且排名分列第10、15、19、32位。不过,上述榜单并未公开上榜企业的具体纳税额。

该榜单最惊人之处,还是在金融行业中一向忝列末位的期货,作为其行业代表的上期所在纳税地位上竟然于去年大幅超越了上证所!

分列去年上海地区纳税排行榜第12、14位的上海银行股份有限公司、上海农村商业银行股份有限公司,于上月底公开的2011年年度报告则显示,这两家银行去年包括“营业税金及附加”和所得税的纳税总额,按非合并报表方式统计,分别为刚好超过20亿元、接近15亿元。据此,可推断去年上证所纳税近15亿元,而上期所所得税纳税额为22.53亿元。

根据上期所网站公布的年报数据,上期所去年营业收入为91.64亿元。有业内人士戏称:“锣声一响,黄金千两”。

由“国务院期货监督管理机构审批”设立且“不以营利为目

的”的上期所,自2003年11月1日起实施的交易所章程显示,营业期限为50年的该交易所,分为均等份额由会员出资认缴的注册资本1.25亿元。而去年,该交易所的净利润则已接近60亿元。

且按上述章程规定,“实现的税后净利润根据有关财务规定转作盈余公积金”。实际上,从未对会员实行过利润分配。如此,该交易所多年积累起来的盈余公积金目前已达上百亿元,另外客户保证金存量还维持三四百亿元之巨。

与期货交易所坐拥“金山”成鲜明对比的是,历经20年风风雨雨成长至今的国内160多家期货公司,大多仍处于温饱阶段。

中国期货业协会有关内部通讯提供的数据显示,160多家期货公司去年全年的手续费总收入也仅101.36亿元,净利润则仅为23.06亿元。而据有关业内人士测算,三家商品期货交易所仅去年四季度因减免而返还的手续费将近20亿元。这意味着,收入尚依赖单一经纪业务的一大半期货公司,如没有去年底交易所救急性手续费减免,或将陷入亏损困境。据《第一财经日报》

### 《别让癌症盯上你》

——全国著名肿瘤专家何裕民教授与您相约北京卫视

20世纪以来,随着科学的发展,肿瘤这个世界级难题,现在已经明确不仅仅是医疗问题,更是一种生活方式病。生活方式的不合理对肿瘤的发生发展起到了积极关键的作用,如何调整生活方式,远离肿瘤,甚至肿瘤患者如何通过调整生活方式,来预防肿瘤的复发和转移,已经越来越受到科学界的注重。

中华医学会心身学会会长,上海中医药大学博士生导师何裕民教授,明确指出肿瘤只是一种慢性病,是一种生活方式疾病。肿瘤患者通过适度合理治疗,加上自身的生活方式调整仍可以提高生存质量……

详情敬请关注:北京卫视《养生堂》何裕民教授2012年5月15-19日每晚17:25“别让癌症盯上你”五集专题节目

关注二:何裕民教授将于本月底亲临南京,看诊号预约中,预约专线:025-85553917

**中国邮政储蓄银行** 南京市分行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

# 便捷贷

咨询热线: 96086

个人经营性贷款	一次授信 十年有效 最高授信 500万元
小企业贷款	担保灵活 额度循环 最高授信 1000万元
个人小额贷款	快速放款 无需抵押 最高授信 10万元
个人消费贷款	额度充裕 手续简便 最高授信 500万元

全国客服电话: 95580 WWW.PSBC.COM